

В Швейцарии работают более 213 тысяч «пограничников» | Plus de 213 mille frontaliers travaillent en Suisse

Author: НС, [Женева](#) , 17.06.2009.



(© TG)

Такую информацию обнародовала вчера Федеральная статистическая служба.

Cette information a été publiée hier par l'Office fédéral de la statistique.

Plus de 213 mille frontaliers travaillent en Suisse

213 тысяч, а если быть совсем точными, 213.500 человек, живущих за пределами Швейцарии, ежедневно приезжают сюда на работу. За пять лет эта цифра выросла на 26%, однако в последнее время заметен некоторый спад. По сравнению с первым триместром 2008 года рост составил всего 2%, тогда как в 2008 году он равнялся 6,1%, а в 2007 – вообще 9,5.

Больше половины «пограничников» проживает во Франции (53%), одна пятая – в Италии (22%), а также в Германии (21%) и в Австрии (3,3%). В Швейцарии они сосредоточены, в основном, в кантоне Тичино (22%), в северо-западной части страны (9,2%) и в районе Женевского озера.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-rabotayut-bolee-213-tysyach-pogranichnikov>